

► АКЦИИ

Аббревиатура БУНТ
означает «Большая
уборка нашей
территории» – этим и
занимались в
минувший вторник
ученики 5-й школы.

Владимир ДАНИЛОВ
Фото автора

«Наша акция приурочена ко Дню Земли, который ежегодно отмечается 22 апреля, – рассказывает заведующая библиотекой-экоцентром Т.В. Серякова. – Этот всемирный экологический праздник даёт возможность каждому жителю планеты выразить благодарность нашему большому общему дому, сделать его более чистым и благоустроенным».

Сотрудники библиотеки предложили навести порядок в аллее выпускников, заложенной семь лет назад одиннадцатиклассниками 5-й школы. На это предложение охотно откликнулись педагоги учебного заведения, поддержал инициативу и живущий в Западном микрорайоне депутат городского Собрания представителей С.И. Лаптев.

И вот около полудня ученики 5б класса, вооружившись граблями и мётлами, взялись за наведение порядка в берёзовой аллее неподалёку от своей школы и библиотеки-экоцентра. Ребята сноровисто освобождали территорию от старой листвы, бумажек и прочего мусора. Суть происходящего окружающим пояснял плакат с расшифровкой цели акции, и проезжавшие мимо автомоби-

БУНТ против мусора



Каждый человек имеет возможность сделать мир вокруг себя чище и благоустроеннее.

ли одобрительно сигналили школьникам. Дело у мальчишек и девчонок шло споро, и вскоре результат их труда оформился в изрядную груду мешков с мусором.

Самое время было поинтересоваться мнением о проведённой акции у её участников. Александра Кулебаева сказала: «Мне кажется, это очень интересно. Мы помогли природе, принесли

пользу, добавили этому уголку какую-то капельку жизни... Заодно узнали, что здесь находится аллея наших выпускников». Андрей Сурков добавил: «Мне нравится делать наш микрорайон чистым».

Ну а после окончания акции школьников ожидало чаепитие со вкусным угощением – о нём позаботился С.И. Лаптев.